

西华逍遙将正式定名“河南胡辣汤之乡”

□记者 张猛 通讯员 杜科学

本报讯 在西华县和逍遙镇前期申报和筹备的基础上,7月23日上午,“河南胡辣汤之乡”申报工作座谈会在西华县逍遙镇举行。这标志着逍遙镇即将名正言顺地成为“河南胡辣汤之乡”。

座谈会召开前,河南省餐饮协会考察团张海林一行参观走访了胡辣汤调料工厂和胡辣汤店面,对胡辣汤产业发展提出了宝贵意见。

座谈会上,西华县副县长赵增先、逍遙镇党委书记赵冬分别从不同角度

介绍了逍遙镇胡辣汤产业的发展现状。据了解,目前,逍遙镇在籍人口5.6万,2万多人常年在全国各地乃至海外从事胡辣汤产业,全国各地的逍遙镇胡辣汤产业(含调料生产)每年营业收入达48亿元。

每年春节期间,方圆几十里的人来高群生胡辣汤位于逍遙镇的总店排队喝汤。“大年初一也有人来排队喝胡辣汤。”高群生说。

记者了解到,“河南胡辣汤之乡”申报工作目前已经完成,近期即将正式挂牌。

郸城:

爱心托管班让孩子开心职工安心



送孩子来到爱心托管班

我市中心城区 100多名社会体育指导员集中“充电”



培训现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月23日上午,由周口市社会体育指导员协会主办的周口市第二期社会体育指导员培训班在市体育馆开班,来自我市中心城区各广场健身操舞辅导站的100多名学员将参加为期3天的培训。

据了解,开展此次培训活动旨在加强我市社会体育指导员队伍建设,充分发挥社会体育指导员在全民健身活动中的骨干作用,推动体育强市、健康周口建设。

本次培训特聘省社会体育指导员协会讲师、国家级社会体育指导员郑忠担任舞蹈教练,特聘周口师范学院副教授潘丽英担任理论授课讲师。潘丽英以《运动健康与营养》为题,从一个人要有乐观的心态、适量的运动、充足的睡眠和每天早上运动半小时、中午睡上半小时、晚上慢步半小时讲起,深入浅出地讲解运动健康与营养的关系,让大家受益匪浅。郑忠现场为大家辅导了广场舞《点赞新时代》。他反复为大家做示范,力求每个动作规范到位,让大家深受感动。

□记者 徐松 张艳丽
通讯员 韩杰 文/图

本报讯 7月24日,郸城县电力公司职工闫梦琪早早地把孩子送到县总工会开办的爱心托管班,孩子快快乐乐地和同伴做游戏,她则安心去上班。据悉,郸城县总工会今年开办的爱心托管班,将为51个职工家庭提供1个月的爱心托管服务。

“孩子在暑假里无人照看,我们很犯愁。就在这时,县总工会开办了爱

心托管班,一下子解决了我们的难题。孩子在爱心托管班里很快乐,还能学到不少东西,我和爱人也可以安心上班了。”闫梦琪说。

据郸城县总工会负责人介绍,孩子放了暑假,许多职工一边要带孩子,一边要上班,压力挺大。他们针对这种情况,在县直幼儿园开办爱心托管班,将为51个职工家庭提供为期1个月的爱心托管服务,提升广大职工的幸福感和获得感。



出行别忘安全

7月24日7时许,在中心城区八一大道周口市人才交流中心附近发生一起交通事故,一辆电动车与一辆白色轿车相撞,电动车驾驶人受伤。

有关人士提醒市民,上下班高峰期路上车多人多,请遵守交通法规,谨慎慢行,注意安全。

记者 关秋丽 摄